
В Кемеровской области перед судом предстанет подросток из города Киселевска, обвиняемый в краже денег с банковской карты нетрезвого мужчины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя города Киселевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «Г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

По версии следствия, в феврале текущего года обвиняемый увидел в подъезде многоквартирного жилого дома мужчину, который находился в сильном алкогольном опьянении и сидел на полу. Подросток вытащил из кармана его одежды телефон, экран которого оказался заблокированным. Он попросил нетрезвого мужчину разблокировать мобильное устройство. Тот выполнил просьбу подростка. После чего злоумышленник через мобильное приложение перевел с карты мужчины на свою карту 27 тысяч рублей, вернул телефон и с места преступления скрылся. Потерпевший, обнаружив пропажу денег, обратился в правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был установлен и задержан. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1337603>